
   ةـشلـخي –ة ـوسـنت –ر ـي بو غهـالم غلـة بوسـنتوسط     
  ـدةاغـة واحـس: دةـهـال

ولي الأــلاجـللح حاىيرض الــفـال 16\11\2017  :خــاريــالت  ـاتــيــاضــادة : ريــالمـ 
 نتوسط رابػةلا المستوى:

 

 ىقاط( 9,5) التهريو الأول: 
 حقث :   C و A،B عداا  القيقيق  الأ تكهل 

A 75 2 108 9 3  
B؛        (4 2 5)( 5 1)  

6      ؛    2
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
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aعدلى الشكل Aاُكتب العا   (1 b  حقثb   .أصغز ما يمكه 
 .Bبسط العا    (2
C بقه أن : (3 3 2 1 .  
22حل المعا ل :  (4 12 20x   

 

 ىقاط(4,5 ) :التهريو الحاىي

     : 7هو ققس ساوي  حا ة حقث

4
cos        

  مه  اليقم  المضبوط  لكلاحُسبsin    و tan)يُطلب جعل الميام عدا  واطق( 
 

 ىقاط(06 ) :لثالتهريو الحا 

 يزيا سمقز معزف  ارتفاع خشان مائي، لذلك يستعمل آل  خاص  بيقاس الشوايا موضوعد  عدلى 

   60m، و تبعا عده أسفل الخشان بمساف  m 1,64ارتفاع 

 (0,01بالتاويز إلى )ارتفاع الخشان   hاحسب (1

  10mمساف إلى الوراء بالآل  سمقز  زجعيُ
 .(بالتاويز إلى الارج ) التي تعطقها الآل  ةاحسب الشواي  الجايا (2

 

 

 تػطى دون طريقة او برهان لا تؤخذ بػيو الإغتباري إجابة او ىتيجة أ نلاحظة: بالتوفيق للجهيع
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   ةـخيشل–ة ـنتوس –ر ـي بو عهـالم علـة بوسـنتوسط

اذ: ـالأست
  ة الدراسيـة:ـيـالس

 ـادة :ــــــالمــ
 وى:ــالمست

 

 عيــاصــر الإجــابــة العلانة
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 حل التهريو الأول:

aعلى الشكل Aكتابة العذد   b  حيثb أصغز ما يمكه: 
A 75 2 108 9 3

A 25 3 2 36 3 9 3

A 5 3 2 6 3 9 3

A 5 3 12 3 9 3
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 :Bتبسيط العذد  
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Cتبيان أن   3 2 1 : 
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22حل المعادلة   12 20x  : 
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16يمىه :   4x    

16 أي     4x        

  4-ي   4للمعادلة حلان مختلفان هما          

:ثاىيحل التهريو ال

    :7هً قيس سايية حادة حيث
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 :sinب احس 
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 :tanب احس 
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:لثثاحل التهريو ال  
 ارتفاع الخشان :  hحساب 

h=AB+1,64                      

   :ABحساب 
 :Bالقائم في  ABCلذيىا في المثلث 
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 h=45,21+1,64 ي مىه:                           

h=46,85 m    
                                                              m 46,85هً   الخشان هذا  ارتفاع

 :حساب القيس الجذيذ للشايية التي تعطيها الآلة 
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'33باستعمال آلة حاسبة وجذ:             
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